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Policija će po nalogu Državnog odvjetništva pokrenuti izvide u svim sportskim savezima i

krovnom Hrvatskom olimpijskom odboru, neslužbeno se doznaje, dok se policija i DORH o tome

još nisu službeno oglasili.

Policija je prije nekoliko dana izuzela dokumentaciju iz Hrvatskog judo saveza, a prošlog

mjeseca pokrenuta je istraga zbog malverzacija u Hrvatskom skijaškom savezu teških čak 30

milijuna eura.

Protiv odbjeglog bivšeg čelnika skijaškog saveza Vedrana Pavleka raspisana je međunarodna

tjeralica jer nije dostupan vlastima, a četvero njegovih suosumnjičenika se nalazi u istražnom

zatvoru, dok Uskok ispituje svjedoke.

Nezakonitosti u sportskim savezima osudile su sve političke opcije, a ministar turizma i sporta

Tonči Glavina izjavio je da je u interesu Vlade RH da se u potpunosti rasvijetle sve moguće

nepravilnosti te utvrdi odgovornost.

Upozorio je da sva postupanja koja nisu u skladu sa zakonima i propisima trebaju biti predmet

istrage, naglasivši da odgovornost snose i pravne osobe i pojedinci.

Glavina je kazao i da je ministarstvo zaprimilo opsežnu dokumentaciju Hrvatske turističke

zajednice vezanu uz financiranje Hrvatskog skijaškog saveza, nakon čega je pokrenut službeni

nadzor. U tijeku je kontrola koja obuhvaća razdoblje dulje od deset godina, a po završetku

postupka javnost će biti obaviještena o nalazima, kazao je Glavina.

Nakon što je u medijima sinoć objavljeno da Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu provodi

izvide o sponzorstvima Hrvatske lutrije sportskim savezima ta državna tvrtka je priopćila da

izvida zasad nema, poručivši da će, ako bude zatraženo, u potpunosti surađivati i dostaviti sve

potrebne informacije o poslovanju.

Izvidi u Hrvatskoj lutriji i financiranje sporta

Govoreći o izvidima USKOK-a u Hrvatskoj lutriji u sponzoriranju sportu, premijer Andrej

Plenković je istaknuo važnost ulaganja u sport te davanje potpore sportašima koju Vlada pruža.

„Mislim da smo s povećanim ulaganjima stvorili pretpostavke i za bolje rezultate, da se to vidi i

da se u konačnici taj tretman sporta digne na onu razinu koju on u hrvatskom društvu zaslužuje.

Što se tiče nepravilnosti, zadaća je nadležnih tijela da ispituju, ako je bilo nekih nepravilnosti,

oni koji su za to odgovorni neka odgovaraju, ali sam protiv bilo kakvoga generaliziranja”, izjavio

je Plenković.

Na pitanje hoće li sport ostati bez sponzora zbog trenutačnoga stanja, odgovorio je: "Neće,

neće ni država odustati od financiranja sporta pa neće ni sponzori. Trebamo razdvojiti ono što je

bilo odgovornost nekih pojedinaca. Nije to nikakva politika koja bi bila opća politika, nego

naprotiv”, rekao je. 

Hrvatska lutrija: Za sada nema izvida oko sponzorstva, spremi smo za suradnju

Hrvatska lutrija izvijestila je u petak da zasad nema izvida nadležnih institucija o sponzorstvima
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te državne tvrtke sportskim savezima te je poručila da će, ako bude zatraženo, u potpunosti

surađivati i dostaviti sve potrebne informacije o svom poslovanju.

"Putem medija pratimo informacije o izvidima nadležnih institucija no one još nisu bile u Lutriji, a

ako budu bilo što zatražili, Društvo će dati sve potrebne informacije i objasniti sve poslovne

aktivnosti", odgovorili su iz Lutrije na Hinin upit nakon što je u medijima sinoć objavljeno da

Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu provodi izvide o sponzorstvima.

Dnevnik Nove TV neslužbeno je objavio da je Županijsko državno odvjetništvo zatražilo izvide u

Lutriji o dodjeli sponzorstva sportskim savezima te da ih zanima je li bio malverzacija.

Policija je prije nekoliko dana, prema neslužbenim informacijama, izuzela dokumentaciju iz

Hrvatskog judo saveza, a prošlog mjeseca otkrivene su malverzacije u Hrvatskom skijaškom

savezu teške čak 30 milijuna eura.

Kako piše Dnevnik.hr, Lutrija je za ovu godinu povećala iznos za sponzorstva.

Ministar turizma i sporta Tonči Glavina izjavio je ranije da je u interesu Vlade RH da se u

potpunosti rasvijetle sve moguće nepravilnosti u sportskim savezima te utvrdi odgovornost

pojedinaca, istaknuvši da svaki savez mora osigurati zakonito i transparentno poslovanje.

Glavina je upozorio da sva postupanja koja nisu u skladu sa zakonima i propisima trebaju biti

predmet istrage, naglasivši da odgovornost snose i pravne osobe i pojedinci.

Članovi skupštine Hrvatske lutrije, ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek i ministar znanosti

Radovan Fuchs posljednjih su dana izjavili da skupština tog javnog poduzeća nije mjesto gdje

se odlučuje o podjeli novca. (Hina) 
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